

Руководителям хозяйствующих  
субъектов, осуществляющих  
деятельность в сфере  
потребительского рынка

Информация по ограничению мест курения

Администрация Панкрушихинского района доводит до Вашего сведения, что с 01.06.2014г. вступают в силу статьи Федерального закона от 23.02.2013 №15 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» по ограничению мест курения.

Статья 12 п.1 подпункт 6 Закона устанавливает запрет курения табака «В помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах».

Для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено, соответственно размещается знак о запрете курения.

За нарушение законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака устанавливается дисциплинарная, гражданско-правовая, административная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации (ст.23 Федерального закона от 23.02.2013 №15 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»).

Управление Администрации района  
по экономическому развитию  
и имущественным отношениям

Информация  
по вопросу проведения санитарно-технических работ  
по очистке и благоустройству территорий, прилегающих к объектам  
сервиса на территории Панкрушихинского района.

Администрацией Панкрушихинского района проведена определенная работа с собственниками объектов дорожной инфраструктуры по вопросам проведения санитарно-технических работ по очистке и благоустройству территорий, прилегающих к объектам сервиса на территории района.

07 апреля 2014 года комиссия по благоустройству Администрации района провела проверку состояния объектов дорожной инфраструктуры по вопросам очистки и благоустройству прилегающих к объектам территорий. 6 точек общественного питания, расположенных на территории района, относятся к объектам придорожного сервиса. Территория вокруг столовой ИП Меречиной И.В. «Смак» и кафе ИП Волченко Е.А. «У Аннушки» убрана. Даны были устные рекомендации по своевременной, периодической уборке и благоустройству прилегающих территорий. Были выписаны предписания трем предпринимателям – это ИП Редькина О.М., столовая «Смак», ИП Самбурова О.А., столовая «Боровлянка», ИП Нестерова Н.А., территория гостиницы, кафе, магазина. В выписанных предписаниях был указан перечень выявленных нарушений и срок их устранения – 21 апреля 2014 года. Все предприниматели провели работу по уборке территорий, мусор убран, свалки и спиленные деревья вывезены.

На прилегающих территориях к автозаправочным станциям, которые входят в состав дорожного сервиса – это автозаправочные станции ООО "Дионис", ООО «КФХ Кристалл», АЗС-185 ОАО «НК "Роснефть"», АЗС ИП Виниченко Ю.Н. на прилегающих территориях наведен порядок, мусор убран, территория подметена.

Работа в данном направлении (благоустройство территорий, прилегающих к объектам сервиса на территории района) будет продолжена (разбивка клумб, посадка цветов, размещение баннеров) и будет находиться на постоянном контроле комиссии по благоустройству Администрации района.